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Kalry (3nA. kaAn 6tav Bpiokeoal otnVv KAAN MAevpd, avamnodn étav Bpiokeoal otnv avamodn)
Avamnodn (3nA. avanodn étav Bpiokeoal otV KAATN MAevpd, KaAr 60tav Bpiokeoal otnv avamodn)
AnAertoc avamodn

Koumndxku: KCK, yvploe T0 TAEKTO, 3 aV., YVploe TO MAeKTO, SUTAT peicoon.

o [ [0 L) A<

Kd&6e teTpdycdVvo avT uTpoomIenel £vay movTo, eKTOC arnd Ta TETPAYVA Pe TA KOUmaKia.
O poveég ospeg drapBdZovral amd aplotepd mpog ta de&id Kal mAERKovTal arnd Tnv avamnodn mievpd.
O Quyécg oepég Sapddovual amd de&id mpog Ta aplotepd Kal MAEKOVT Al armd TNV KAAn mAsvpd.
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